



专家声音

解读财经新政、剖析经济热点、预测市场走势,一年来,他们为我们论述“房价缘何不降”,提醒我们“冷观‘豆你玩’、‘姜你军’”……加息了,他们指点我们如何存款更“有财”;利率提高了,他们帮我们计算房贷;CPI高企,他们为我们规划资产配置;说出您的财富目标,他们替您打理……另外,基金亏损,是抛出还是持有?股市被套,该不该割肉?相伴一年,他们也有和“《财富周刊》不得不说的话”——

《财富周刊》

让财富“平民化”



《财富周刊》让财富“平民化”

时间过得真快,不经意间,洛阳晚报《财富周刊》已创刊一周年了。

每一期《财富周刊》都为广大读者提供了大量的投资、理财信息,内容丰富多样,涵盖证券、基金、理财产品、黄金、外汇、收藏等内容,将老百姓日常的投资品种全部纳入服务范围,同时,邀请有关专家就老百姓关心的热点问题、投资之道、产品选择等进行专门讲解,真正起到了服务百姓的目的。

记得,在一次央行宣布加息的晚上,记者针对此次加息老百姓如何应对以及如何转存才能使收益最大化等相关问题进行了采访,此稿件第二日便随加息消息一同刊出,对百姓理财有很强的指导作用。

周刊每一期的选题设计都能切合当下市场热点及百姓关心的问题,有目的、有针对性进行采访,同时,积极发挥媒体的监督作用,解决百姓在生活中遇到的各种困难。

《财富周刊》成立一年来,海量信息、专业素质,赢得了广大读者的喜爱。衷心祝愿《财富周刊》越办越好。

中国银行洛阳分行国际注册金融理财师 李洛军

奔跑中的鼓与呼

在洛阳晚报的《财富周刊》创刊一年之际,作为一名栏目特邀撰稿人,为她的周岁生日写点随感,似乎是一种责任。

在当今这个言财富为荣的时代,人们已经在慢慢远离以道德为本位、以仕途为追求的传统思维,向着财富增长的方向奔跑。

我们的《财富周刊》或许就是奔跑的产物,或许就是奔跑中的鼓与呼、导与引。

回眸每次为《财富周刊》进行的不同选题和撰写过程,总感觉有一种责任或者使命在涌动,这就是要能够回答读者不解的问题,像银行存款准备金率提升的重大影响等;要能够引导读者去认知市场的内在规律,顺应时代和经济的发展

河南科技大学管理学院院长、教授 席升阳

态势,特别是在个人财富的增长方式和路径选择上,要顺势而为,例如个人的楼市理财等。

一年来,在《财富周刊》的各个专题里,都充盈着记者、编辑和作者的激情,充盈着对社会、对洛阳和对读者财富增长的驱动。

我们的《财富周刊》是理性的,她在驱动财富增长的过程中,不断地引导大家循规守法;我们的《财富周刊》是科学的,她在分析财富增长的路径中,始终以市场的法则、经济行为的内在发生为根据;我们的《财富周刊》是人文的,她在引导大家进行财富积累的过程中,一直以伦理的、道德的评判为先。

这就是我们洛阳晚报的《财富周刊》。

为《财富周刊》撰稿的两点感悟

《财富周刊》创刊一周年了,作为该栏目的撰稿人,感觉白驹过隙,三周一篇的稿子一闪就到了,逼迫自己仔细观察、狠劲搜寻话题,每每递交“答卷”,总是怀着忐忑之心等待着读者评判,生怕耽误了版面,耽误了读者的时间。

《财富周刊》是一块好天地,当今,财富聚集、财富管理、财富分配等已成为人们关注的焦点、热点,经济环境变得复杂,要求公众具有财富的敏感性,学会分析形势,判断形势,作出合理的决策,洛阳晚报创办这一周刊,无疑是一件很有意义的事情。

经济生活纷繁复杂,如何才能更好地把握经济生活的走向?摸清其发展脉络?本人有两点感悟以飨

洛阳师范学院商学院院长、教授 刘玉来

读者。环境分析是一把钥匙,背景分析提供思考空间。经济活动要以环境为依据,任何社会主体都要主动适应环境,而且要通过努力去影响环境,使环境有利于自身的生存和发展,有利于提高活动的有效性。一切威胁和机会都来自于环境。所以认识经济生活必须会分析环境。

系统思考是观察和分析的根本方法。市场是个交换体系,经济生活是个多因素组成的系统,既具有直接联系,也具有间接联系。所以,对事物的分析不能就事论事,需要系统思考,需要超出经济看经济,需要从长远看经济,需要多面看经济。

异彩纷呈再续华章

不仅仅是为了说一说老百姓的理财困惑,不仅仅是为了晒一晒各路专家的理财观点,更不仅仅是为了点一点众多理财产品的要穴、评一评时下的风云热点,《财富周刊》以更新的角度、更广的视野、更深的分析,诠释着财富的层层含义。

投资理财、家庭养老、医疗保障、购房贷款、车险选购等,就连裸婚这样时尚的话题,《财富周刊》也不忘帮着出主意、支支招,告诉您裸婚也有理财学。可谓包罗万象。

家庭理财的魅力就在于人生有多种演绎方式,人生与财富的结合更没有定式,而家庭理财的解决方式没有最好只有更适合。这个平台,使资产收入与人生目标更快地画上等号。

财富,不一定能够为我们带来所有,但是人生的许多乐趣和梦想都离不开财富。做好财富管理,让有限的财富为我们带来更多的人生精彩。

一周年的路上,《财富周刊》异彩纷呈!看,又一年笑盈盈走来,愿《财富周刊》论财富,而不唯财富,续写华章!

建设银行洛阳分行国际注册金融理财师 王韶华

风雨同舟合作共赢

时光荏苒又一年。这一年是《财富周刊》茁壮成长的一年,也是洛阳金融界波澜壮阔的一年。

在这一年里,招商银行洛阳分行有幸与《财富周刊》风雨同舟、齐头并进,建立了和谐的合作关系,收获了丰硕成果,共同见证了洛阳金融行业发展的繁荣与艰辛,也为广大投资者提供了全面贴心的信息咨询和投资建议。

在这一年里,以《财富周刊》栏目为阵地,新闻同仁聚集包括招商银行理财团队在内的各家银行,以媒体的广大号召力和影响力向民众传递了投资理财知识和信息。

和《财富周刊》合作的一年里,我们很高兴地看到作为洛阳主流媒体的《洛阳晚报》能够将民众急需的投资信息和知识适时呈献给公众。虽然目前为止我们的工作还不能做到尽善尽美,但是在不久的将来,在《财富周刊》和众多同行的努力奋斗下,一定会交上一份更为令人满意的答卷。

预祝《财富周刊》的明天越来越好。也祝愿洛阳市人民生活美满,财富满满!

招商银行洛阳分行理财经理 许帅峰

处理好五个关系

《财富周刊》创刊一周年来,以发布资讯、深度解读、关注民生、贴近读者为目标,秉承理性、个性、公信力的核心价值观,精耕细作,周刊办得越来越全面、越来越细致、越来越民生。

为塑造品牌、不断提高办刊质量,我认为今后应努力处理好五个关系。

从报纸定位出发,尊重新闻规律,处理好个性与共性的关系,以独家新闻吸引读者。当今时代,财经媒体数量越来越多,如何体现个性化、差异化是我们的目标重点。

从读者需要出发,照顾受众理解能力,处理好专业与通俗的关系。我们要多用通俗易懂的语言提高《财富周刊》内容的可读性,尽量减

河南科技大学经济学院教授 刘溢海

少“财经新闻专业名词的流动性过剩”。

从专业角度出发,讲究宣传艺术,处理好形式与内容的关系。提高其知识性和收益性,《财富周刊》不仅仅是经济信息的传播者,还起着启蒙教育和培训的作用。

从科学和实际出发,尊重经济规律,处理好新闻的理性与感性的关系。提高《财富周刊》的科学性和准确性,以更专业的做法、更权威的声音影响和引导经济发展的走向。

从质量和影响力出发,处理好报纸媒体的影响力与报纸本身质量的关系。如果说报纸的定位是“虚”,那么报纸的质量则是“实”。思路再好,定位再好,都离不开优秀的报纸质量作支撑。

和《财富周刊》一起成长

《财富周刊》创刊一年来,我就像看待自己的孩子一样,一天天看着她从襁褓中的婴儿慢慢长成活泼可爱的孩童。同时,我从中学到了不少理财理念和很实用的知识,我的财富也和她一起长大。

一年来,《财富周刊》的采编人员专业、敬业,给我们带来最新的财经资讯,向普通读者深入浅出地讲解最基础的理财理念。

这一年来,《财富周刊》在民生理财方面填补了空白,从专业的角度看可谓细致入微又很实用。如果我们能按照她提供的理财方法来做,一定会使我们的财务自由,人生自在。

不过,有时候,《财富周刊》介绍的方法很好,但可能执行起来又不知从何做起;或者每人的情况不尽相同,常会有没法和自己的实际结合起来去实践的感觉。所以,希望尽量多以实例为主,来解决每个现实中的问题。或者将读者的现实问题和未来目标提出来作为案例来学以致用。

作为一名普通读者,真心希望《财富周刊》越办越好,也真诚希望她与读者的财富同步成长。

交通银行洛阳分行理财经理 王晓颜